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 7．がん相談支援センターを利用したご感想をお聞かせください。（自由記載／一部抜粋） 

・不安が軽くなりました 

・仕事の両立について悩んでいたため利用しました。経験がないため、相談したことが大変参考

になりました。 

・最初は緊張しましたが、親身になって話を聞いてもらったり、仕事に関することで相談する

度、的確にアドバイスをしていただいたりと、とても助かりました。相談室で声をかけるのは

未だ緊張します。 

・ドクターに聞けなかった事を聞いて頂き大変助かりました。どうもありがとうございました。 

・就職活動に対する不安がありましたが、ハローワークの紹介をしていただき不安が解消された 

・初めてのことでわからないことばかりでしたが、色々と親切に教えていただきました。 

・先生には話がてきない気持ちや、不安、病気以外の今後の話ができ、帰る時には、前向きにな

っていると思います。 

要望をいえば、もし支援室の方が必要であると思った時に、先生とも情報を伝えて頂けたらと

思います。 

私の場合は、支援室にいきましたが、勇気がない人もいると思います。 

・支払いの最高額や一ヶ月の支払い金額など丁寧に教えて頂いたので安心して治療が受けられる 

・先の見えない不安でいっぱいです。 

・入る前は緊張しましたが、親切に教えてくださりためになりました 

・勇気を出しておもいきって行って本当によかったです。助けていただいて本当にありがとうご

ざいます。こういう場所があってとてもありがたかったです。 

 


